
μανίκια προστασίας rfid για πιστωτική κάρτα και διαβατήριο

Τα μανίκια RFID είναι κατασκευασμένα από ανθεκτικό χαρτί με αλουμινόχαρτο που εμποδίζει
ραδιοκύματα και εμποδίζει τους σαρωτές να διαβάζουν το τσιπ μέσα στις κάρτες ή το
διαβατήριό σας. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο πρέπει να κρατάτε ταυτόχρονα τις
κάρτες και το διαβατήριό σας μέσα σε μια θωρακισμένη θήκη, εκτός εάν το ζητήσετε από
την αρχή να το αφαιρέσει για έλεγχο.

Υπάρχουν τσιπ RIFD που κρατούν ολόκληρες πολλές προσωπικές πληροφορίες όπως αριθμούς
καρτών, ημερομηνίες λήξης, ονόματα, διευθύνσεις, γενέθλια κλπ. Σε πιστωτικές κάρτες και
τραπεζικές κάρτες. Προστατεύστε τα προσωπικά σας στοιχεία από κλέφτες και μη
εξουσιοδοτημένες συναλλαγές με αυτά τα μανίκια αποκλεισμού RFID. Απολαύστε τη γνώση
των πληροφοριών σας που είναι ασφαλείς με αυτό το μοναδικό προϊόν που ταιριάζει στην
πλειοψηφία των πιστωτικών καρτών και την αναγνώριση.

Προστατευτικά μανίκια RFID για πιστωτική κάρτα και διαβατήριο είναι απαραίτητα για την
προστασία των καρτών και των διαβατηρίων από μη αναγνωρισμένη ή μη εξουσιοδοτημένη
πρόσβαση. Η απογύμνωση κάρτας RFID είναι το μέσο για την κλοπή των πληροφοριών από
μια κάρτα RFID, οι παράνομες αυτές ρουτίνες μπορεί να επιτευχθούν με κλέφτες με
συσκευές ανάγνωσης καρτών που χρησιμοποιούνται κοντά σε μια κάρτα RFID. Θα μπορούσαν
να αναπτυχθούν δεδομένα που θα μπορούσαν να επιτευχθούν, θα μπορούσε να αναπτυχθεί
μια κάρτα απομίμησης.

Φωτογραφία προϊόντος





ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Προϊόν Ονομα: μανίκια προστασίας rfid για πιστωτική κάρτα και
διαβατήριο

Μέγεθος: 88 * 59mm για πιστωτική κάρτα. 135 * 92mm για μανίκι
διαβατηρίου ή προσαρμοσμένο

Υλικό: χαρτί με αλουμινόχαρτο
Χρώμα: γεμάτος έγχρωμη εκτύπωση
Σκάφος: Σημείο UV, ασήμι / χρυσή σφραγίδα
Εφαρμογή: RFID κάρτα και μπλοκ μανδάλωσης διαβατηρίου θα

μπορούσαν να εμποδίσουν τις κάρτες με δυνατότητα
RFID, κάρτες πληρωμής, ταυτότητες, άδειες οδηγών και
όλες τις έξυπνες κάρτες RFID που έχουν σαρωθεί
παράνομα.



Συσκευασία Λεπτομέριες: 1. Τυπική συσκευασία: 20 τεμάχια / τσάντα opp, 5000
τεμάχια / κιβώτιο, μέγεθος χαρτοκιβωτίου: 44 * 30 *
24CM, G.W. 22,5 KG / κουτί
2. Αγαπημένο πακέτο Amazon σε σύνολα: 10 + 2 (10
μανίκια πιστωτικών καρτών + 2 μανίκια διαβατηρίου), 10
+ 3, 12 + 2, 5 + 1 κλπ
3. Πακέτο κουτιού χρώματος
4. Άλλο προσαρμοσμένο πακέτο αποδεκτό

Διανομή Χρόνος: 8 ~ 15 ημέρες με βάση την ποσότητα
Αποστολή Τρόπος: με (DHL, FEDEX), αεροπορικώς, δια θαλάσσης
Οροι τιμολόγησης: EXW (Shenzhen), FOB (Shenzhen), CIF, CNF και τα λοιπα
Διάρκεια πληρωμής: από την ΤΤ, L / C, Western Union, MoneyGram κλπ
Ελάχιστη ποσότητα
παραγγελίας:

1000 κομμάτια

Δείγμα: Ελεύθερος δείγμα για τη δοκιμή και την αποστολή του
κόστους αποστολής από πελάτης

Χαμηλότερη τιμή με μεγαλύτερη ποσότητα, ευπρόσδεκτη σε διαβουλεύσεις και
έρευνα.


